
Referat af bestyrelsesmødet d. 15. september 2020 kl. 17.00 – 19.00. 

Afbud: Stina Vrang Elias, Camilla Niebuhr. Silje 3d og Jonas 2y repræsenterede eleverne 

 

Dagsorden 

1. Dagsorden godkendt 

 

2. Referatet af sidste bestyrelsesmøde underskrevet. 

 

3. Meddelelser fra formanden 

Laust fortalte, at processen med at rekruttere en ny rektor er i fuld gang. Der er to højt kvalificerede 
kandidater tilbage. De har nu været gennem en test og sidste samtalerunde er d. 28.9. Det er lidt 
sent, hvis den nye rektor skal nå at sige op inden d. 30.9. Finn anbefalede, at man evt. sender et 
udkast til ansættelseskontrakt ud før sidste samtalerunde.  

Ministeriet har udmeldt en ramme til lønforhandlingen.  

 

5. Meddelelser fra rektor 

- Ressourceregnskab for 2019 – 2020. Hovedpunkter blev fremdraget. Det ser ud som om, at udbud 
af studieretninger betyder mindre end tidligere (20% i 2019 mod omkring 50% tidligere). Det 
skyldes nok, at vi ikke længere kan udbyde de særlige studieretninger, hvor B-niveauet toner 
retningen. 

SRP karakteren har fået endnu et løft efter, at der er kommet mundtlig eksamen. Jørgen nævnte, at 
en årsag måske kan være, at det jo er første gang, der gives mundtlig karakter og at eleverne var 
ekstremt godt forberedte til eksamen.  

Endelig drøftede vi kort løfteevnetabellen (s. 21). Spørgsmålet er, hvor valid den er? Det er også 
vanskeligt at tolke noget specifikt i forhold til skolen. Vi opfordrer faggrupperne ti at kikke på 
tallene og se, om de kan bruges til noget. 

- Skolestarten (herunder grundforløbet og corona). JB fortalte, at vi på opfordring fra en 
lærergruppe i år havde prøvet at lavet et grundforløb, hvor de blev præsenteret for hovedområderne 
inden for forskellige studieretninger og på den baggrund lavede et første valg, som så naturligvis 
kan ændres til oktober. Ministeriet har dog præciseret, at det ikke er i fuld overensstemmelse med 
bekendtgørelsen, så vi må næste år gå tilbage til den form, vi har haft tidligere. Vi evaluerer dog 
forløbet og sender et sammendrag til ministeriet. 

- Økonomien. Vi har i 2020 en større indtægt end sidste år. Dels har vi ikke 
omprioriteringsbidraget, dels har vi lidt flere elever og dels har vi fået nogle tilskud. Vi har derfor 



lettet enkelte læreres arbejdsbyrde og vi har ansat en særlig coronamedarbejder, som går rundt og 
tørrer af på alle kontaktflader. 

- ATU med selvstændigt CVR? Vi drøftede mulighederne for at ATU kan få deres eget CVR-
nummer. Laust og Finn finder at det er en lidt større sag, som kommer til at kræve en 
virksomhedsoverdragelse, etablering af bestyrelse, vurdering af ejerforhold o.a. Bestyrelsen ønsker 
et responsum fra et advokatfirma, som vurderer sagen og giver anbefalinger. Finn lovede at finde en 
kvalificeret medarbejder i Horten, som vi kan bede om at udføre opgaven.  

  

6. Meddelelser fra lærerrepræsentanterne 

- Lærerne nævnte coronasituationen. Der er udmeldt retningslinjer, som følges af alle. Der er 
forsigtighed, men ikke nogen stærk nervøsitet. Stemningen på lærerværelset er generelt god.  

- Der er kommet 14 nye lærere i år og det ser ud til, at de er faldet godt til. 

 

7. Meddelelser fra elevrepræsentanterne 

- Også eleverne følger coronareglerne. Dog er der ikke mange, som følger opfordringen til at bære 
maske, når de går på gangene.  

- Elevernes kælderprojekt (et opholdsrum) skrider fremad. Det vil givet vis blive sat i gang i løbet af 
efteråret. 

- Der arbejdes på at lave en tilpasset form for udvalgsdag, hvor de forskellige udvalg præsenterer 
sig for 1.g klasserne m.h.p. rekruttering. Der er allerede god interesse fra mange elever. 

- Eleverne går ind i at få inddraget FNs verdensmål i undervisningen. 

- Eleverne vil også gerne bidrage til, at vi får en stærkere Nørre G. Instagram side.  

- Der er p.t. omkring 70 elever, som har meldt sig til Røde Kors indsamlingsdagen primo oktober 

 

8. Evt. 

- Laust nævnte, at vi næste gang skal finde en kandidat til bestyrelsen som kan repræsentere de 
lange videregående uddannelser. 

- Jens Boe takkede bestyrelsen for det fine samarbejde gennem årene og fremhævede, at der har 
været mange fine debatter om bl.a. uddannelsespolitik, der har været fin støtte fra bestyrelsen 
ligesom bestyrelsen på en god måde har udfordret skolens ansatte. 

Jens Boe går på pension d. 31.10.20 

 

Ref./Jens Boe 



Bestyrelsesmødet d. 15.9.20 
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